

PACT Bestyrelsesmøde
Den 05.03 2018 Kl. 18:00-20:00

Referat

Referat fra sidste møde: godkendt.

Emne	Diskussions Formål	Kommentar /Baggrundsdokumenter
1. Valg af ordstyrer og referent		Kirsten og Rikke
2. Årshjul	Gennemgang af og opfølgning på aktiviteter <ul style="list-style-type: none"> • Styrketrænings event (Sophie) 	Ad 1.Det ser ikke ud til det er muligt at gennemføre styrketræningsevent i foråret.
3. Foreningsudvikling	<ul style="list-style-type: none"> • Økonomisk bæredygtigheds strategi (Henrik) • Frivilligstrategi <ul style="list-style-type: none"> ○ Frivillig pjece (Rikke/Gert) • Etablering af PACT Ringsted (Kirsten) 	Ikke behandlet
4. Planlægning af generalforsamling onsdag den 14. marts		<ul style="list-style-type: none"> • Forslag som ønskes behandlet på den ordinære generalforsamling skal være indsendt skriftligt til bestyrelsen senest 2 uger før generalforsamling (den 28. feb) • Bestyrelsen har gennemgået en vedtægtsændring som fremlægges på generalforsamling.
5. Andre emner	Floorball (Henrik)	Klaus er mødt op for at fortælle bestyrelsen om floorball, og der kommer til at være et fast hold om onsdagen kl. 18.00. Der er aktuelt 8-10 på holdet. Der er plads til at der kan spille 2-3 hold på sammen tid, så Klaus håber at flere vil være interesseret i at spille. Klaus har taget kontakt til CKS mhp. at rekruttere flere spillere fra deres hold. Samt ung kræft er ligeledes kontaktet.
	Synlighed og rekruttering <ul style="list-style-type: none"> • Promovering af PACT på Facebook <ul style="list-style-type: none"> ○ Styrketrænings video (Kim/Henrik) • <i>Hjemmesiden (Kim)</i> 	Ikke behandlet.
6. Medlemskab/Økonomi	<ul style="list-style-type: none"> • Administrativt system(Gert) • Status opdatering (Gert) 	Udsættes til næste møde

	<ul style="list-style-type: none"> • Tjek af medlemsliste til holdtræning • DGI-indberetning /Godkendelse af kommunen (Gert) 	
7. Hold og Instruktører	<ul style="list-style-type: none"> • Status ved holdtræning 	
8. Eventuelt		.
9. Næste møde	Aftales efter generalforsamling	Vi mødes lige efter generalforsamlingen – Husk kalender.
10. Godkendelse af referatet	Gennemgang og godkendelse af beslutninger (Rikke)	